

《我好痛!我想读书!我想活下去!》后续 二叔陈焕建昨向本报赠送锦旗表谢意 “没有你们,就没有文琼的康复”

66886688
65916666
13958846666
新闻快车
新闻热线:80-2000元

见习记者 陈瑞建/文
记者 金汝/图

昨日上午,怀着感恩之心,四川女孩陈文琼的二叔陈焕建,带着锦旗来到本报热线民生部,感谢本报和社会各界好心人对小文琼的无私帮助,使得她能够顺利进行脑部肿瘤切除手术,康复回家。



货车车厢着火 司机浑然不知 两好心市民超车拦截提醒



本报讯(首席记者 金行哲 通讯员 李兴建 林初国)前晚,一辆运载着卫浴洁具的大货车途经塘下镇塘永公路段时,车厢内突然冒出浓烟,可驾驶员全然不知,继续前行。正在后方行驶的两辆轿车发现异常,在急鸣喇叭提醒无果后,果断地超车拦截,并第一时间向119报警,将这场灾祸造成的损失减至最小。12月14日晚23时17分,交警塘下中队民警接到报警到达现场,看到塘永公路官读村地段路边停放着一辆安徽牌照的重型厢式货车,10米长的货箱后方正蹿出长长的火苗(如上图)。随后,交警配合及时赶至的消防官兵,架设了水枪等灭火器具,花了10多分钟才将大火扑灭。由于发现和扑救及时,火灾未造成人员伤亡。据大货车驾驶员江某介绍,他是龙湾区海城镇某洁具厂的司机,当晚装了整整一车的不锈钢毛巾架等卫浴洁具,洁具外面都包好了泡沫保护套和硬纸板等外包装。这批货打算当天运到宁波后装柜航运出口的。不想车辆刚出发不久,就遭了灾。“这次多亏了两名好心的司机。”据一名路过的市民介绍,当时,货车尾部车厢不断冒出黑烟,车门缝隙中蹿出了火苗。跟随在货车后面的两辆瑞安牌照的小轿车在后方急打喇叭提醒,可能是天色较暗的原因,货车驾驶员未察觉,照常行驶。两轿车见提醒无效,便不约而同地加速超过货车,将其拦截了下来。此时,江某才知车厢着火,急忙跳下驾驶室,躲避了险情。据交警部门初步调查,该大货车车厢较长,内部光线不好,不方便装货,驾驶员便在车厢内部安装了一盏照明灯,火灾可能是照明灯电线故障引起的。据洁具的货主周某介绍,在此次火灾中,货物被烧了大半,预计损失达20多万元。目前,火灾原因还在进一步调查中。

女孩患病 社会各界相助

今年9月,经市人民医院确诊,年仅13岁的四川籍女孩陈文琼得了先天性脑肿瘤,急需进行切除手术,否则将有生命危险。可由于家庭全靠二叔陈焕建微薄的收入支撑,庞大的手术费用让这个“家庭”陷入了困境。9月24日,本报在第四版以

整版的篇幅,刊登了《我好痛!我想读书!我想活下去!》一文,详细介绍陈文琼的遭遇和困境后,立刻引起社会各界好心人的关注。在社会各界的帮助下,9月25日,小文琼如愿住院接受治疗,10月12日顺利进行了第一次手术,10月30日进行了第二次手术,术后身体恢复

很好。前日,小文琼康复回家。陈焕建激动地说:“如果不是你们和社会各界爱心人士的帮助,就没有我侄女的今天。是你们让我们感受到人间的真情,瑞安这个大家庭的温暖。我一定会好好努力,帮助侄女健康成长。”

住院82天 爱心源源不断

自小文琼住院治疗,得到了我市社会各界许多好心人的无私帮助,一笔笔凝聚着爱心的捐款源源不断地飞向小文琼——好心人8500元,红十字会4万余元,画家施美生12000元;碧山镇委中心组学习成员为小文琼捐助爱心款3200元;河埭小学退休老师江松同捐

助300元;一位病友胡先生得知小文琼的遭遇后,和母亲分别给文琼的奶奶送上200元钱;林秀莹女士来医院看望小文琼,并捐助爱心款5000元;市红旗实验小学校长周贤豹代表全体师生为小文琼送上爱心款30210元;

几名网友为小文琼捐助爱心款1100元;四川商会捐助3500元;黄付艳女士捐献5100元;攀枝花大学校友捐献3000元……在这些款项里,还有许多不愿署名的爱心人士奉献的爱心,帮助小文琼最终战胜病魔。

跟踪报道 刊发10篇后续

自本报9月24日四版刊登了《我好痛!我想读书!我想活下去!》一文后,社会各界爱心涌动,本报给予了跟踪报道,相继刊发了10来篇后续报道,向社会各界及时反映事件的进展情况……泪泪爱流,融成江海。从本

报9月24日刊登不幸遭遇到12月15日回家,小文琼在所有关爱她的社会各界好心人的帮助下,最终得到了一个完美的结局。就像一位不知名的阿姨曾经对小文琼说的一样:“命运对你来说,曾经是苦难的;但在此刻,你有了大家的关爱,大爱无

疆,我相信只要你与病魔战斗不息,一定会看到胜利的黎明。”借此机会,本报在此,也对那些向小文琼伸出援助之手的社会各界爱心人士表示衷心的感谢。同时,祝愿小文琼在今后的日子里,心情愉快、身体健康!

剩余善款 将转赠市红会

据统计,市红十字会及陈文琼家人共收到爱心款133910元,治疗花费99644.59元,尚剩余

34265.41元。根据事先签订的协议,剩余的善款除少部分用于陈文琼的后

续治疗外,其余部分将转赠市红十字会,用于救助其他弱势群体。

Rui an 街头巷尾 与您同心 与您同行 Tel:6688 6688

飞云江大桥上“摩的”翻倒 女乘客当场死亡

昨日下午15时10分许,一辆二轮摩托车途经飞云江大桥时,与一辆大货车发生剐擦,摩托车倒地,一名女乘客当场死亡。据了解,该二轮摩托车为非法营运的“摩的”,当时“摩的”上载有一男一女两名乘客,从飞云往市区方向行驶。当摩托车途经飞云江大桥桥面时,与同向行驶的一辆大货车发生剐擦,造成摩托车侧翻。“摩的”驾驶员与男乘客无恙,女乘客当

两“赌妇”抛下家中小婴孩 凌晨相约去参赌

昨日凌晨4时许,上望派出所审讯室里,两名妇女央求民警,早点放她们回家,“家中还有才几个月大的孩子”。原来,两个小时,她们各自抛下家中的孩子,相约参赌,被民警抓获。黄某和胡某原是高楼老乡,丈夫都在国外经商,两人都有孩子,分别6个月和4个月大。两人搬到市区居住后,无业在家,经常相约小赌。前日下午,黄某和胡某听说上望某村有人经常聚集赌博,便蠢蠢

瑞安市莘塍镇红光村返回地安置房 选聘代建单位公告

建设项目单位:瑞安市莘塍镇红光村经济合作社
建设规模:容积率建筑面积约83000m²
建设地点:瑞安市莘塍镇红光村
资格条件:现公开向社会选聘代建单位,要求代建单位符合相关资质,实力雄厚,为本村安置房实行全程代建。请符合条件有意代建公司与本村村委联系,具体面议。
报名时间:2009年12月16日至12月26日
报名地点:瑞安市莘塍镇红光村村委办公室
联系电话:13967778555(王先生) 13958841688(何先生)
瑞安市莘塍镇红光村村民委员会
2009年12月14日

欲动,商量着当晚去看看。但是家中的孩子怎么办呢?黄某和胡某左右思量,决定等孩子熟睡之后,半夜去参赌。凌晨1时许,两人哄睡自己的孩子,打的来到上望某村赌博点。正当两人赌得正尽兴时,被闻讯赶来的上望派出所民警逮个正着。现黄某和胡某被警方予以行政拘留10日;但鉴于黄某和胡某都正处于哺乳期,行政拘留不予执行。(朱郁星 阮海洋)